
                                 

       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 48284/03.11.2017 

               ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                  

   από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 26ης Τακτικής Συνεδρίασης 

        του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  311/2017                                                              ΘΕΜΑ 

Απόδοση τιμής στον πρώην Αντιδήμαρχο του Δήμου 

μας κ. Γκιώνη Ιωάννη 

 

Σήμερα την 2η Νοεμβρίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο 

«ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 47107/27.10.2017 πρόσκληση 

του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και 

επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  27.10.2017. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ,   

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,  ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

Δ.Σ.: ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,  ΠΑΤΑΚΙΑΣ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 

ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε η υφιστάμενη νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος 

Δημήτριος  κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται 

αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

                 ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά στην απόδοση τιμής 

στον πρώην Αντιδήμαρχο του Δήμου μας κ. Γκιώνη Ιωάννη. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. 47054/27.10.2017 επιστολή του 

κου Γκιώνη Ιωάννη, στην οποία αναφέρεται ότι: 

«Κύριε Πρόεδρε,  

Επιθυμώ να σας κάνω γνωστό ότι προτίθεμαι να κάνω δωρεά στο Δήμο Ιλίου το 

μεγαλύτερο μέρος της βιβλιοθήκης, που υπολογίζω ότι θα είναι περί τις 2.000 τόμοι 

τουλάχιστον, που καλύπτουν όλους τους τομείς της γνώσης. Αποφάσισα να προβώ σε αυτή 

την ενέργεια ανταποδίδοντας την αγάπη με την οποία με περιέλαβε η μαθητιώσα νεολαία της 

πόλης μας, του Ιλίου και οι δημότες άντρες και γυναίκες, οι οποίοι, αν και κάποιας ηλικίας, με 

ετίμησαν τρεις τετραετίες με την ψήφο τους και με ανέδειξαν Δημοτικό Σύμβουλο.  Μακάρι 

να μπορούσα να κάνω κάτι περισσότερο. Όμως ως δημόσιος υπάλληλος ήταν φυσικό να μην 

αποκτήσω πλούτη, πράγμα που δεν το επιδίωξα. Επίσης θέλω να εκφράσω το σεβασμό μου 

στη μνήμη του Βασίλη Κουκουβίνου τον για 24 χρόνια Δήμαρχο Ιλίου αλλά και την 

εμπιστοσύνη μου προς τον Δήμαρχο κο Νίκο Ζενέτο για το σπουδαίο έργο που επιτελεί αλλά 

και στο σύνολο του Δημοτικού Συμβουλίου όλων των παρατάξεων για την υπευθυνότητα με 

την οποία αντιμετωπίζουν τα προβλήματα της πόλης μας. 

Παρακαλώ κ. Πρόεδρε να μου επιτρέψετε να συγχαρώ και σας για τη δεξιότητα σας 

στο χειρισμό ζητημάτων, που αναφέρονται στη λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου κατά 

τις Συνεδριάσεις του. Η Τοπική Αυτοδιοίκηση αποτελεί τον πλέον Δημοκρατικό θεσμό της 

Πολιτείας. 

Περιμένω σχετική ενημέρωση για την αποδοχή ή μη της δωρεάς μου.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης  

 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω 
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                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Να αποδώσει τιμή στον πρώην Αντιδήμαρχο του Δήμου μας κ. Γκιώνη Ιωάννη για την 

πολύτιμη δωρεά περίπου 2.000 τόμων βιβλίων, που καλύπτουν όλους τους τομείς της 

γνώσης στο Δήμο Ιλίου, καθώς και για την πολυετή προσφορά του στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

           

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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